SISTEMA DE ENGANCHE LIVIANO ST1
ECH7630
CORSA CLASSIC 3-5 PTAS. 2000->

CLASSIC 3 PTAS. 2010->
INSTALACION - EMBALADO

ACCESORIOS

SUGERIDOS ID PIEZA CANT.
1 ECH7630 1
2 PLACA ANCLAJE M12 ZINC.DOR. 4
3 ARANDELA PLANA @12 ZINC.DOR. 9
4 ARANDELA DENTADA @12 ZINC.DOR. 7
5 | TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75 X 35mm 7
6 TUERCA HEX.ZINC.DOR.GR.5 M12 P1.75mm 2
7 | TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75 X 80mm 1
8 TORNILLO HEX.ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75 X 70mm 1
) EAC0612 ASEO11 ASEQ12 9 TUERCA HEX.ZINC.DOR.GR.5 M12 P1.75 C/FRENO 2
INSTALACION: 10 PLACA ANCLAJE CUADRADA M12 ZINC. 1
1. Colocar en primera instancia la placa mévil del lado conductor (previamente introducir 11 CALCO ST1 VERDE 1
las placas M12). Z
2. Presentar el resto del enganche y marcar el agujero a realizar en el chasis(lado 12 CALCO ATENCION 1
acompaifante).
3. Retirar momentaneamente el enganche, realizar la perforacion, con una mecha de copa i
@27mm. 0 Km 1000 Km . VALORES DE APRIETE DE TORNILLOS GRADO 8.8
4, Introducir las placas de anclaje M12 mediante el agujero realizado en el chasis. Ny i ar, M8 M10 M12 M4
5. colocar la placa cuadrada de anclaje, desde adentro del baul del vehiculo. i i ' Y
6. Presentar nuevamente el enganche y sujetarlo firmemente al vehiculo mediante los ’ o : Kg.m | 25 5.1 8.7 14
tornillos, arandelas grower y planas suministradas. . Coeficiente de friccion px : 0,14

COPIA: EMBALADO CODIGO: PRD-DOC-ET/ECH7630 REVISION : 00 EMISION: MAY 2015





